
Numele şi prenumele__________________ 
Data _____________ 
 

Lucrare scrisă la matematică pe semestrul II 
Clasa a VI-a 

 

I. Completaţi cu răspunsurile corecte                 (2,5 puncte) 
 

(0,3p)    1. În triunghiul ABC cu BC = 12 cm, M mijlocul lui (AB) şi M mijlocul lui 
(AB) . Atunci lungimea lui MN este egală cu  .........cm. 

(0,3p)    2. Rezultatul calculului 8 + 2 · (-5) este.... 
(0,3p)   3. 28% din 400 este ..... 
(0,3p)   4. Soluţia ecuaţiei 2,5x + 3 = 9,75 este ....... 
(0,4p)   5. Dacă a b , valoarea lui x din figura de mai jos este ....... 
               a        2x + 60⁰ 
 
 b x + 90⁰ 
 
(0,3p)   6. Măsura unghiului unui triunghi echilateral este egală cu ..... ⁰ 
(0,3p)   7. Într-un triunghi dreptunghic, mediana corespunzătoare unghiului drept are 

lungimea egală cu .......... 
(0,3p)    8. Valorile lui x din proporţia  =  este................ 
 

II. Scrieţi rezolvările complete       (3,5 puncte) 

 

(1 p)    1. Calculaţi: 

 

(1 p)    2. Să se împartă numărul 301 în părţi invers proporţionale cu 12, 10 şi 18.  

(1,5p)    3. Se dă triunghiul MNP isoscel cu MN = MP. Fie punctele E şi F pe laturile 
(MN), respectiv (MP) astfel încât NE = PF. Arătaţi că: 

a) NF = PE;   b) EF NP. 

 

NOTĂ: Timp de lucru efectiv 50 minute 

   Se acordă 4 puncte din oficiu 

 




